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Baumit SpeedTop
Добавка для тонкошарових 
декоративних штукатурок 
Baumit

	� Прискорює час твердіння декорат-х шарів (1,5 год.)
	� Покращує стійкість до підвищеної вологості
	� Стійкість до атмосферних опадів через 4-6 год.

Продукт Добавка на основі води з органічними добавками і аміаком для тонкошарових декоративних штукатурок Baumit: SilikonTop, 
GranoporTop, StellaporTop, CreativTop Max, CreativTop Trend, CreativTop Vario і CreativTop Perl*. Не застосовувати для CreativTop 
Silk.

Склад Добавка на основі води з органічними добавками і аміаком.

Властивості 	� Прискорює час твердіння декоративних шарів
	� Покращує стійкість декоративних шарів до підвищеної вологості навколишнього середовища
	� Модифіковане добавкою декоративне покриття Baumit твердіє через 1,5 години після нанесення
	� Модифіковане добавкою декоративне покриття Baumit не змивається атмосферними опадами через   4-6 годин після 

нанесення.

Застосування Призначена для прискорення часу твердіння і покращення стійкості декоративної штукатурки до підвищеної вологості і низьких 
температур навколишнього середовища. Температурний діапазон від +1 до  +15 °C і відносна вологість повітря не більше ніж 
95% (інші погодні умови негативно впливають на властивості штукатурного розчину).
Застосовувати на будівельному майданчику і додавати до декоративних фінішних сумішей Baumit безпосередньо перед їх 
нанесенням.

Відповідність матеріалу 

Висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 602-123-20-3/14580 від 02.04.2018 р.

Колір: прозора

Температура застосування: від +1 °С до +15 °С, мак. відносна вологість

Густина: ~1000 кг/м³

pH-значення: ~11-12

Максимальна відносна вологість: 95%

Витрата: 250 мл (1 пляшка) на 1 (одне) відро вагою 25 кг;

125 мл (½ пляшки) на 1 (одне) відро Baumit CreativTop Perl 
вагою 25 кг

Форма постачання пластикова пляшка 250 мл, 1 коробка = 24 пляшки = 6 л

Зберігання В сухих умовах, в оригінальній непошкодженій закритій пляшці – 12 місяців. Максимальний строк зберігання – 24 місяці від дати 
виробництва.

Гарантія якості Внутрішній контроль нашими лабораторіями

Основа Основа під штукатурення повинна бути чистою, сухою, незамерзлою, міцною, здатною витримувати навантаження, очищеною 
від пилу, бруду, олійних продуктів, жирних плям, мастил.

Підготовка основи Поверхню основи підготовити у відповідності до вимог ДСТУ-Н Б А.3.1-23:2013 та ДСТУ Н Б В.2.6- 212:2016.
Слабкі ділянки поверхні  видалити. Температура основи повинна бути від +1 до +15°C. Захищати основу від промерзання.
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Виконання робіт Приготування
Вміст однієї пляшки (250 мл) добавки Baumit SpeedTop додати у відро (25 кг) вищезазначених декоративних штукатурних сумішей 
і ретельно перемішати ручним будівельним міксером протягом 3-х хвилин. Не додавати інших матеріалів!
* До декоративної штукатурної суміші Baumit CreativTop Perl додавати 125 г (½ пляшки) на 1 (одне) відро вагою 25 кг. Швидкість 
обертання ручного будівельного міксера повинна становити не більше ніж 600 обертів на хвилину.
Виконання робіт
Час початку твердіння декоративної штукатурної суміші з добавкою – через 1,5 години від моменту замішування. Замішувати 
таку кількість матеріалу, яку можна використати протягом 1,5 години. При правильному виконанні робіт через 4-6 годин після 
нанесення, декоративна штукатурка не змивається.
З метою уникнення нерівномірності колірного тону та видимих переходів приготовлену декоративну штукатурку з добавкою 
Baumit SpeedTop наносити рівномірно в межах однії захватки фасаду без перерви.
Рекомендації щодо виконання робіт
Не застосовувати добавку за температури нижче +1 °С і вище +15 °С і відносної вологості повітря більше ніж 95%, а також при 
впливі на поверхню дощу, сильного вітру або протягів. Вживати заходів щодо усунення зазначених факторів. В іншому випадку, 
можливий вплив на кінцевий результат.
Зміна температури на вище +15 °C може значно скоротити час твердіння штукатурної суміші.
Необхідно закривати поверхні, що контактують з оздоблюваною ділянкою (особливо скло, кераміку, клінкер, природний камінь, 
лак і метал). Бризки відразу видаляти водою.
Інструмент вимити водою після використання.
Під час виконання всіх вищезазначених робіт дотримуватися вимог технологічних карт Baumit, ДСТУ-Н Б  В.2.6-212:2016 та 
інших чинних норм і правил.

Загальні вказівки Під час роботи з матеріалом керуйтесь загальнобудівельними правилами безпеки. Користуйтесь захисними рукавицями, 
окулярами і спецодягом.
Даний технічний паспорт встановлює сферу застосування матеріалу та рекомендований метод проведення робіт, але не може 
замінити професійної підготовки виконавця. Під час виконання будівельних робіт необхідно дотримуватися правил їх виконання 
та техніки безпеки.
Виробник не несе відповідальності за недотримання технології під час роботи з матеріалом, а також за його використання з 
метою та за умов, не передбачених даним технічним паспортом.
У разі використання продукту в умовах не передбачених даним технічним паспортом, необхідно отримати консультацію у 
виробника або самостійно провести випробування.
Даний технічний паспорт, а також письмово не підтверджені рекомендації, не можуть бути підставою для безумовної 
відповідальності виробника.
З появою даного технічного паспорту всі попередні вважаються недійсними.

Письмові та усні рекомендації щодо технології  застосування, надані нами продавцям / особам , що виконують роботи , базуються на нашому досвіді та 
враховують сучасні розробки в галузі науки і техніки, а також ноу-хау стосовно практичного застосування. Проте варто розуміти, що такі рекомендації 
не є обов‘язковими для виконання. Вони не створюють  жодних правових відносин або додаткових зобов‘язань стосовно договорів продажів. Також, 
вони не звільняють замовника від його зобов‘язань перевіряти відповідність наших продуктів для використання за безпосереднім призначенням або 
для використання окремо.


